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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Tiberiu Ciorba, 
Cristian Vlad Popa, Lucian Mihele, Marina Mirea,, Monica Mihele, 
Simona Monica Roșu și Eugen Scurt  în numele comunităţii Parohiei Greco-
Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii 
parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Condacul noilor Fericiți
Martiri vrednici de toată lauda, care nu v-ați lepădat de Bise-

rica zidită pe fericitul Petru, pământul nu v-a putut acoperi pe voi, 
ci ați fost primiți în ceruri: vouă vi s-au deschis porțile raiului și, 
acolo ajungând, gustați din pomul vieții, mijlocind la Hristos să se 
dăruiască sufl etelor noastre pace și multă îndurare.

FORMULA DE BEATIFICARE

Noi, ascultând dorința Fratelui Nostru Cardinal Lucian 
Mureșan, Arhiepiscop major al Bisericii Greco-Catolice Române, 
a mai multor Confrați întru Episcopat, precum și a multor 
credincioși, după ce am primit părerea exprimată de Congregația 
pentru Cauzele Sfi nților, cu Autoritatea Noastră Apostolică 
dispunem ca Venerabilii Slujitori ai lui Dumnezeu Valeriu Traian 
Frențiu, Vasile Aftenie, Ioan Suciu, Tit Liviu Chinezu, Ioan Bălan, 
Alexandru Rusu e Iuliu Hossu, episcopi și martiri ai Bisericii 
din Romania, păstori după Inima lui Hristos, mărturisitori eroici 
ai Evangheliei iertării și a păcii, să fi e de acum înainte numiți 
Fericiți și să li se poată celebra sărbătoarea în locurile și după 
legile prevăzute de dreptul canonic, în fi ecare an la 2 iunie.

În numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Spirit.



ÎNNOIȚI PRIN IUBIRE
Unul dintre efectele recentei vizite a Papei Francisc în Romaânia a fost 

acela că oamenii, după cum mulți au mărturisit, au descoperit partea bună din 
ei și din țara în care trăiesc. Timp de trei zile lumea a părut mai bucuroasă, mai 
calmă, mai binevoitoare cu ceilalți. Prin prezența, gesturile și cuvintele Sfân-
tului Părinte a răzbătut ceva din iubirea și îndurarea lui Dumnezeu și oamenii 
au redescoperit Cerul, redescoperindu-se de fapt pe ei înșiși în această lumină 
ca într-un fel de oglindă. 

Papa Francisc ne-a readus aminte de iubirea lui Dumnezeu și noi am 
redescoperit-o în noi înșine. La București, la Iași, la Șumuleu și la Blaj, nu 
doar credincioșii care participau la Sfânta Liturghie au trăit acest sentiment, ci 
și jurnaliștii, reporterii sau cei care erau în aceste locuri în mod cu totul întâm-
plător. Și e normal să fi e așa, fi indcă suntem cu toții fi ii și fi icele lui Dumnezeu. 
Petru sau Maria Magdalena sau Pavel se schimbă cu adevărat doar când întâl-
nesc iubirea lui Dumnezeu în Isus Cristos. Atunci regăsesc adevărata identitate 
și Simon devine Chefa, Saul devine Pavel și Maria Magdalena din păcătoasă 
devine cea împreună cu apostolii. Împreună cu ei suntem și noi, ori de câte ori 
căutăm și întâlnim Iubirea.

Evident, zilele acestea au fost un Dar pe care trebuie să-l medităm, să-l 
“digerăm” și să-l păstrăm ca pe un nestemat prețios în comoara inimii noastre. 
Un punct fi x la care să revenim ori de câte ori uităm cine suntem sau uităm cum 
este să fi i normal. Rămâne însă doar un semn, fi indcă ceea ce zilele acestea am 
trăit, descoperind iubirea lui Dumnezeu și astfel iubirea din noi înșine, trebuie 
să devină  pâine cotidiană, pentru a împlini cuvintele evangheliei de astăzi: 
“ca bucuria mea să fi e deplină în ei”. Cuvintele pericopei de astăzi ne aduc 
aminte că viața veșnică este cunoașterea lui Dumnezeu și a lui Isus Cristos. 
De ce oare cunoașterea lui Dumnezeu pe de o parte și a lui Isus Cristos pe 
de alta, ca și cum ar fi  două lucruri distincte? Nu era deajuns să se vorbească 
doar despre Dumnezeu? Nu, fi indcă doar Isus Cristos ne revelează adevăratul 
Dumnezeu care este iubire și doar întâlnind această iubire devenim la rândul 
noastru izvoare de iubire, așa cum Mântuitorul îi spune samarinencei. Intrăm 
în comuniunea iubirii și suntem și noi una precum Tatăl și Fiul. Devenim parte 
a iubirii Sfi ntei Treimi și pe urmele Fericiților noștri episcopi Martiri, păstrăm 
bucuria în sufl etele noastre oriunde am fi  și orice am trăi.

Maica Sfântă ne spune: dacă ați știi cât de mult vă iubesc, ați plânge 
de bucurie. Să cerem Fericiților noștri harul de a vedea, de a simți oceanul de 
iubire care ne înconjoară în fi ecare clipă și astfel în rugăciune, în meditație, în 
tăcere, să alungăm preocupările, fricile și urâtul din noi înșine.
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